
A

Esmeriladora angular 4-1/2", 850 W Código: 13870 Clave: ESMA-4580N

Clave

A

No. Código Descripción

R24-ESMA-4580N24

25

941964

22 941962 R22-ESMA-4580N

23 941963 R23-ESMA-4580N

Mango Auxiliar

Resorte

Pasador de bloqueo

Tornillo ST4x22

21 941961 R21-ESMA-4580N Caja de engranes

20 941960 R20-ESMA-4580N

R18-ESMA-4580N18

19

941958

941959 R19-ESMA-4580N

Arandela φ23xφ32x114 941954 R14-ESMA-4580N

15

Brida exterior

Brida enterior

Guarda

Arandela cuadrada

Arandela de presion φ5

Tuerca M5

Flecha

Cubierta anti-polvo

Tornillo M4X14

Cubierta caja de engranes

Sello

Balero 6201.2

1 941944 R1-ESMA-4580N

R2-ESMA-4580N

R9-ESMA-4580N

Tornillo de seguridad M5x25

2 941945

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

941946

941947

941948

941949

941950

941953

16 941956 R16-ESMA-4580N

17

941955

941957

R10-ESMA-4580N

R6-ESMA-4580N

R15-ESMA-4580N

R7-ESMA-4580N

R8-ESMA-4580N

R13-ESMA-4580N

R17-ESMA-4580N

Perno de bloqueo

Sello Φ3.5xΦ1

Balero 696.2

Perno

Arandela de seguridad

Engrane grande

ACC

ACC

ACC

ACC

941951 R11-ESMA-4580N

941952 R12-ESMA-4580N

1

2

3

4

5 6 7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17 18

20
19

21

22

24 25

23



B

Esmeriladora angular 4-1/2", 850 W Código: 13870 Clave: ESMA-4580N

Clave

B

No. Código Descripción

53 Llave

52 941990

941989

R52-ESMA-4580N

R51-ESMA-4580N

R50-ESMA-4580N50

51

941988

48 941986 R48-ESMA-4580N

49 941987 R49-ESMA-4580N

Tornillo ST4x14

Cable de alimentación

Protector de cable

Cubierta de motor

Tornillo ST3x10

47 941985 R47-ESMA-4580N Resorte

46 941984 R46-ESMA-4580N

R44-ESMA-4580N44

45

941982

941983 R45-ESMA-4580N

Tornillo ST4x1440 941978 R40-ESMA-4580N

41

Tuerca M6

Piñón

Balero 629.2

Tornillos M4x12

Armadura

Protecto de polvo

Balero 607.2

Protector de balero

Deflector

Tornillo ST4x70

Campo

Carcasa de motor

26 941965 R26-ESMA-4580N

R27-ESMA-4580N

R34-ESMA-4580N

Protector balero

27 941966

R28-ESMA-4580N941967

R29-ESMA-4580N941968

R30-ESMA-4580N941969

28 

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

941970

941971

941972

941973

941974

941977

42 941980 R42-ESMA-4580N

43

941979

941981

R35-ESMA-4580N

R31-ESMA-4580N

R41-ESMA-4580N

R32-ESMA-4580N

R33-ESMA-4580N

R38-ESMA-4580N

R43-ESMA-4580N

Carbón

Porta carbones

Botón de encendido

Leva

Opresor de cable

Interruptor

ACC

941975 R36-ESMA-4580N

941976 R37-ESMA-4580N

26
27

28

29

30

31

33
34

35
36

37

38

39

40

41

43

44

32

42

45

46

47

48

4849

50

51

52

53


